
Ассоциация саморегулируемая организация
<Объединение строителей Кировской области>>

ПРОТОКОЛ заседания Щисциплинарной комиссии
24 октябр я 2022 года J\Ъ ДК-22- 12

Место проведеIIия: г. Киров, ул.М.Гвардии, д. 90
Время начала: 1б ч. 00 м.
Время окончания: |6 ч.45 м.

Присутствовали 5 членов Щисциплинарной комиссии из 5-ти:
1. Куклин Кирилл Владимирович;
2. Халевин Сергей Васильевич;
3. Сорокин Виктор Щмитриевич;
4. Баранов Юрий Анатольевич;
5. Пестов Александр Викторович.
Кворум иместся.

11риглашенцые:
l, Мосеев С.А., руководитель КЭО Ассоциации СРО <ОСКО>;
2. Белова Л.А., ведущий специiLлист КЭО Ассоциации СРО кОСКО>;
3. Петров С.В., генеральный директор ООО <Терминал>;
4. СморкаJIов А.Л., гл. инженер ООО <ТеплоэнергомонтажD.

Повест,ка дня:
1. О применении мер дисцигIлинарного воздействия к членам АссоциаtдиИ,

имеющим замечания, выявJIенные в ходе плановых проверок, проведенНыХ l]

августе - сентябре 2022 r.
2, О применеНии мер дисциплинарного воздействия к чJIенам Ассоциации,
имеющим замечания после проведения внеплановых проверок, назначенных по

решениям Правления Ассоциации СРО (ОСКО).
3. О прИменениИ мер дисIIиплинаРногО воздействия к членам Ассоциации, t{е

устраIrиВшиМ замечанИя) после выIIесенИя мер, применеI{ных Щисцип.шинарноti
комиссией Дссоциации сро (оско), срок действия которых истек.

Голосоваi{ие ((за)) - единогласно.
Повестка дня утверждается.

По вопросу NЬl Повес,гки дня
1. Рассмотрены материаJIы пltановой rIроверкИ ооо <<Тегtлоэнергомонтах{))

(ОГРН 1114345047684), акт проверки от 2З.09.2022г.
СJIУШАЛИ: Куклина к.в., Халевина С.В., Сорокина В.л., Баранова Io.A.,
Пестова А.В., Сморкалова А.Л., Мосеева С.А.
СогласнО ак,гу: установЛено неиСполнение обязатеЛьств двум договорам I{од-

ряда, а именно: по договору подряда NэА-сМр/8,19-5б12020, закJIIоченному с

ФкР РеспублИки КомИ (срок исполнсния до 05.11.2020r., стоимость работ -
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|0 26| бЗ8,02 руб., принято работ на сумму 9 048 26З,28 руб).; и по договору
подряда jфЭА-СМРl|9-I44l2021, заключенному с ФКР Республики Коми (срок
исполнения до 15.08.2022r., стоимость работ - |З 654247,9З руб., принято ра-
бо,г rra сумму |2 З89 З98,96 руб.) (нарушено требование п,2 ч,2 ст.55.13 Градо-
строительного кодекса РФ; и п.2,|. ГIриложения В Положения о контроле
Ассоциацией СРО (ОСКО) за деятельностью своих членов>). По состояниIо на
24.|0.2022г. нарушения не устранены.
11ред-шагается за несоответстI]ие условиям чJIенства на основании п.2.1.1.
Ilоложеllия (О системе мер дисLIиплинарного воздействия, применяемых
Ассоциацией СРО (ОСКО) к своим чJIеI{ам), применить в отношении ООО
<<Теплоэнергомонтаж) меру дисциплинарного воздействия в виде Предписания
со сроком устранения нарушений до 20.|\.2022 r.
Голосование ((за)) - единогласно.
}'Е,ШИЛИ:
ПРИМенИТЬ I] отношении ООО <<Теплоэнергомонтаж)> меру дисциплинарного
воздеЙствия в виде Предписания со сроком устранения нарушениЙ до
20.11 .2022 г. (Сведения прилагаются).

2. РассМотрены материаJIы плановой проверки ооО <Бизнесрегион)) (огрFI
1114З45009184), акт проверки от 09.09,2022г.
СЛУШАЛИ: Куклина к.в., Халевина С.В., Сорокина В.Д., Баранова Io.A,,
ГIестова А.В., Мосеева С.А.
согласrIо акту: материалы к tIроверке не представлены (нарушено требование
11.6.4 Положения о контроле Ассоциацией сро (оСко) за деятельностыо
своих членов); не подтверждены сведения о наличии сгIециалистоI],
вклIоченныХ В нрС ностроЙ (нарушено требование п.б.1 . Положения о
членстве в Ассоциации сро (OCKOD); 

". представлены сведения о наJIичии в
организациИ суоТ (нарушено требование .п.2.З. Положения о контроле в
Ассоциации СРо коСКо> и СТо I]острой B.t.1-2019 кСУоТ в строитеJIь-
IIыХ организациях>); имеется задолжеНЕIостЬ Ilo уплате членских взносоВ l]

размере 14700 руб. (нарушено требование п3.З.2, Положения о членстве в
Ассоциации срО (ОСКО)). По состояниIо на 24.|0.2О22г, нарушение FIe

устранено.
Предлагается за несоответствие условиям членства на основании л.2.|,4,
положения (о системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых
Ассоциацией СРо (оСко) к своим членам)), применить I] отношении ооо
<БизнесРегионD меру дисциплинарного воздействия в виде Предписания со
сроком устранения нарушений до 20.1|.2022 г.
Голосование ((за)) - единогласно.
РЕШИЛИ:
применить в отношении ооО <БизнесРегионD меру дисциплинарного воздей-
ствия в виде Предписания со сроком устранения нарушений до 20.11.2022 г.
(Сведения прилагаrотся).
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3. Рассмотрены материаJIы плановой проверки ООО <Монтаж Регион> (ОГРLI
||24З45002022), акт проверки от 2|,09.2022г.
СЛУШАЛИ: Куклина К.В., Халевина С.В., Сорокина В.Д., Баранова IO.A.,
Пестова А,В., VIосеева С.А.
Согласно акту: материалы к проверке не представлены (нарушено требование
п,6.4. Положения о контроле Ассоциацией СРО (ОСКО) за деятельностыо
своих членов); не подтверждены сведениrI о н€}JIичии специалистоI],
включенных в НРС НОСТРОЙ (нарушено требование п.6.1 . Положения о
членстве в Ассоциации СРО (ОСКО)); не представлены сведения за 202t год о
заключенных договорах подряда (нарушено требование ч.|2 ст]. 55.16
Градостроительного кодекса РФ и л.2.5. ПоложеЕIия о компенсационном фоrrл
возмещения вреда СРО <ОСКО>); не представлены сведения о наличии в

организации СУОТ (нарушено требование п.2.З. Положения о контроле в

Ассоциации СРО (ОСКО> и СТО НОСТРОЙ 8.1,1 -2OI9 (СУОТ Ij

строительных организацияп); не представлен отчет о деятельFIости
организации за отчетный период (нарушено требование п.5.2. Положеtlия о

tIроведении Ассоrlиацией СРО (ОСКО) анализа деятелъности своих членов FIa

основании информации, представляемой ими в форме отчетов); не
IIредставлены сведения о ведении исполнительной документации на предмет
соответствия требованиям Стандартов IfОСТРОЙ и Технических регламеI-Iтов
(нарушено требование п.6.4 Положения о контроле Ассоциацией СРО (ОСКО)
за деятеJIьностью своих членов и п.1.3. Приложения Б Положения о контроJIе l]

Дссоциации СРО (ОСКО) за деятельностьIо своих членов); имеется
задолженность по уплате членских взносов в размере |4700 руб. (нарУшеНО

требование п.7,З.2. Положения о члеI{стве в Ассоциации СРО (ОСКО>). ПП

состояниIо на 24.|0.2022г. нарушIения це устранены.
Предлагается за несоответствие условиям членства на осНоВанИИ П.2.1.4.

Положения (О системе мер дисциплинарного воздеЙствия, ПрИМенЯеМых

Ассоциацией СРо (OCKOD к своим членамD, применить в отношении ооо
<Монтаж Регион>> меру дисцигIлинарного воздействия в виде Приостановления
права осушIествления строителъства сроком на 90 дrrей, до 22.01.202З r.

I-олосование ((за)) - единогласI{о.
РЕШИЛИ:
применить В отношении ооо <монтаж Регион>> меру дисциплинарного
воздействия в виде Приостановления права осуществления строительс,гва

сроком на 90 дней, до 22.0|.202З г. (Сведения прилагаются).

4. РассмОтренЫ материалы плановой проверки ООО <Завод Нововятич> (ОГРН
1164350080652), акт проверки от 2З.09.2022г.
СЛУШАЛИ: Куклина к.в., Халевина С.В,, Сорокиlла В.Д., Баранова Io.A.,
ГIестова А.В., VIосеева С.А.
согласно акту: материалы к проверке не представлены (нарушено требование

п.6.4 Положения о контроле Ассоциацией сро (оСко) за деятельностыо
своих членов); не подтI}ерждены све/Iения о наличии специалистов,

вклIочеIIных в FIPC нос,tроЙ (rrарушено требование п.6.1. Положения о
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чJIенстве в Ассоциации СРО (ОСКО)); не представлены сведения за2021 го,ц о

заклIочеFIных договорах подряда (HapyrlreHo требование ч.|2 ст. 55.1б
I'радостроительного кодекса РФ и п.2.5. Положения о компеFIсационном фоrrд1
возмещения вреда СРО <ОСКО>); не представлены сведения о напичии в

организации СУОТ (нарушено требование п.2.З. Положения о контроле в
Ассоциации СРО (ОСКО) и СТО НОСТРОЙ 8.1.1 -20|9 (СУОТ в
строительных организациях>); не представJIеFIы сведения о ведении
исIIоJIнительной документации на предмет соответствия требованиям
Стандартов НОСТРОЙ и 'fехнических регламентов (нарушено требование
11.6.4 Положения о контроле Ассоциацией СРО (ОСКО> за деятельностыо
своих членов); имеется задолже}Iность по уплате членских взносов в размере
2ЗЗ50 руб. (нарушено требование п.7.З.2. Положения о членстве в Ассоциации
СРО кОСКО>). По состоянию на 24.I0,2022г. нарушение частично ycTpaнel{o:
представJIены сведения о наличии по основному месту работы специалистов по
ор ганизации строительства.
11редлагае,гся за несоответствие условиям членстI}а на основании п,2.|.2.
Ilо-тtожения (О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых
Ассоциацией СРО (ОСКО) к своим членам)), применить в отношении ООО
<Завод Нововятич) меру дисциплинарного воздействия в виде Предупреждения
до 20.|I.2022 г.
Голосование ((за)) - единогласно.
РЕШИJIИ:
применить в отношении ооО <Завод FIововятич>> меру дисLIиплинарного
воздействия в виде Предупреждения до 20. 1I .2022 г. (Сведения прилагаIотся).

5, Рассмотрены материалы плановой проверки ооО (окТЯБРЬ 32) (огрFI
|144з29000265), акт IIроверки от 20.09,2022г., матери€шы f{исциплинарной
комиссиИ дк-22- 10 о приОстановлении права осуществления строительства до
26.|2.2022г. по результатам I}неплановой проверки от 15 .08.2022г., назначенной
IIо решениrо ПравлениЯ от 03.08.2022Г. J\ъ п-21-24 tla предМет соблtодения
уровня ответственности по КФ ОДО.
СJIУШАJIИ: Куклина к.в., Халевина С.В., Сорокина В.д., Баранова ю.А.,
IlecToBa А.В., Мосеева С.А.
Согласно акту: совокупный размер обязательств (7з,gg1 млн. руб.) по
договорам строительного подряда, заключенным конкурентным способом,
превышен на |з,991 млн. руб., что не cooTI]eTcTByeT предоставленному ооо(окТЯБрь з2> праву заклIочения договоров по l уровню ответственности
(нарушен л.5.2. Положения о компенсационном фонде обеспечения договорI]ых
обязательств в Ассоциации СРо (оСко) и ч.6 ст.55.8 Градостроительного
кодекса РФ).
По состоянию rlа24.|0.2022г. нарушение не устранено.
Предлагается, учитывая, что ранее в отношении ооо (оКТЯБРъ з2>>
применена мера дисциплинарного воздействия в виде Приостановления права
осуществления строительства за это правонарушение, приобщить материалы



5

гIроверки к материаJIам дисциплинарного производства по ранее выявленным
замечаниям.
Голосование (за)) - единогласно.
РЕШИЛИ: учитывая, что ранее в отношении ООО (ОКТ-ЯБРЬ 32) применена
мера дисциплинарного воздействия в виде Приостановления права осу-
II{ествления строительства за это правонарушение, приобщить мотериЕiлIlI
проверки к материалам дисциплинарного производства по ранее выявленным
замечаниям. (Сведения прилагаIотся).

6, Рассмотрены материалы пJIаFIовой проверки ООО <СтройТео (ОГРFI
1 0343 1 65 8З 795), акт проверки от 24.08.2022r,
СЛУШАЛИ: Куклина К.В., Халевина С.В., Сорокиrrа В.Д., Баранова IO.A.,
Пестова А.В., Мосеева С.А.
Согласно акту: задолженность по уплате членских взносов составляет 44l00
руб, (нарушено требование п.7.З.2, Положения о членстве в Ассоциации СРО
(ОСКО)). Вновь возникла задолженность за 4-й квартал 2022г. в размере 14700

рублей. По состоянию на24.10.2022г. нарушение не устранено.
Предлагается в связи с намерением организации погасить задолженность и на
основании п,4.11. Положения <<О системе мер дисциплинарного воздеЙствия,
применяемых Ассоциацией СРО (ОСКО> к своим членам)), отлоЖиТЬ

рассмотрение вопроса.
Голосование (за)) - единогласно.
РЕШИЛИ:
на основании п.4.1 1. Положения <О системе мер дисциплинарного воздеЙствИЯ,

применяемыХ Ассоциацией сро (оСко> к своиМ членам)), оТЛожИТI)

рассмотрение вопроса, (Сведения прилагаrотся).

По вопросу NЬ2 Повестки дня

1. Рассмотрены материалы внеплановой проверки ооо ск кмонолит>
(ОГРН |047796Зt4136), акт проверки от 06. |0.2022г; назначенноЙ по решениIо
Правления от 14.09.2022г. }lb п-22-19 на предмет соответствия представленных

договороВ страхования требованиям решения Правления Ассоциации от

03.08.2022г., протокол М П-22-15.
СЛУШАЛИ: Куклина к.в., Халевина С.В., Сорокина В.Д., Баранова ю.А.,
Пестова А.В., Мосеева С.А.
согласно акту: договоры страхования представленные ооо Ск кмонолит))
12.09.2022г. не соответствуют требованиям решения Правления Ассоциации от

03.08.2022г., протокол J\ъ п-22-15. Размер страховой суммы в части ответст-

венности за неисполнение или ненадлежащее исполнение договора подряда

составлЯет 4,405 млн. руб. иЗ требуемых 44,15 млн. руб. (нарушено требование

п.б.1.1 Положения о страховании Ассоциации СРо (оСко), П. 5.4.З и 5.4,5

Устава Ассоциации).
По решению ПравIIения от 1,2.t0.2022г., протокол м п-22-21, Общество

обязано в срок до 19. |0.2О22г. в соответствии с Положением Ассоциации <О
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страховании в Ассоциации СРО (ОСКО) заключить договоры комбини-
рованного страхования риска ответственности за нарушение членом СРО усло-
вий договора строительного поi{ряла, а также фиrrансовых рискоl},
I]озFIикаIощих вслеlIствие неисполнения или ненадJIежащего испоJIнения
договора строительного подряда, в отношении 4-х контрактов: с представле-
нием в АссоциациIо подтверждаIощих документов об опJrате до 20.|0.2022r.,
решение в отношении ООО СК <Монолит)), принятое 0З.08.2022г. отменено.

По состояниIо на 24.|0.2022г. Обществом представлены договоры комбини-
роваFIFIого страхования согJIасно с РеlrIением Прав-ltения от 12.|0.2022r.
протокол j\Ъ П-22-21.
fIредлагается в связи с отменой решения Правления от 03.08.2022г. и с
tIринятыми мерами по устранению замечания, на основании п.4.1,5.2.
Положения (О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых
АСсоциацией СРО (ОСКО) к своим членам)), не применять в отношении ООО
СК <Монолит)) меры дисципJIинарного воздействия.
ГоrIосование ((за)) - единогласно.
РЕШИЛИ:
на основании п.4.|5.2. Положения (О системе мер дисциплинарного
воздействия, применяемых Ассоциацией срО (оСко> к своим членам)), не
применять в отношении ООО СК <<Монолит>>

воздействия. (СведеI{ия прилагаются).
меры дисциплинарного

2. Рассмотрены материалы внеплановой проверки ооо (торговый дом(БРАВо) (ОГРН 1 164з5007692з), акт проверки от 27,09.2О22г., назначенной по
решениЮ ПравлениЯ АссоциациИ оТ 14,09.2022г. М П-22-|9 на предмет
соблюдения условий членства в части своевременной оплаты членских взносов.
СЛУШАЛИ: Куклина к.в., Халевина С.В., Сорокина В.д., Баранова Io.A.,
Пестова А.В., Мосеева С.А.
Сог-пасно акту: имеется залолженность по угIлате чле[lских взtIосов за |, 2 и З-й
кI]арталы 2022г. в размер е 44|00 руб. (нарушено требование п.7.3.2. Положения
о членстве в Ассоциации сро (ОСКО)). Вновь возникJIа задолженность за 4-й
КВаРТuLЛ 2022Г. В размере |4700 рублей. По состоянию на 24.10.2022r.
нарушение не устранено.
ГIредлагается за несоответствие условияМ членства на основании п.2,1.4.
Ilоложения (О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых
Ассоциацией СРо (оСко) к своим членам)), применить в отношении ооо(ТоРГоВыЙ доМ <БPABOD меру дисциплинарного воздействия в виде
11риостаНовлениЯ права осущестВления строительства сроком на 90 дней, до
22,0|.202З г.
Голосование ((за) - единогласно.
РЕШИЛИ:
применитЬ В отношении ооо (ТоРГоВыЙ лоМ (БРАВо> меру
дисциIIлинарного воздействия в виде Приостановления права осуществления
строительства сроком на 90 дней, до 22.0|.202З г. (Сведения прилагаются).
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3. Рассмотрены материаJIы внеплановой проверки ИП Бежанов Щмитрий
Вячеславович (ОГРНИП З094З22З2900019), акт внеплановой проверки о1,

22.07.2022г, назначенной по решению Правления от 07.07.2022г. М П-22-13 на
предмет ншIичия миним€Lпьно необходимого количества специаJIистоI],
включенных в НРС НОСТРОЙ; решен ие Щ{-22-09 об отложении рассмотрения
вопроса; решение ДК-22-10 об отложении рассмотрения вопроса до
20.|0.2022г.
СЛУШАJIИ: Куклина K.l]., Халевина С.В., Сорокина В.Д., Баранова Ю.А.,
Пестова А.В., Мlосеева С.А.
Согласно акту: о,гсутствует второй специалист, включенный в НРС НОСТРОЙ
(нарушено требование п.6.1. Положения о членстве в Ассоциации СРО
(ОСКО)). По состоянию на 27.09.2022г. по сведениям руководителя
формировался пакет документов на второго специ€Lлиста для вклIочения в НРС
IlОСТРОЙ, на основании п.4.11. Положения <О системе мер дисциплинарного
воздействия, применяемых Ассоциацией СРО (ОСКО) к своим члеI{аМ)),

рассмотрение вопроса отложено. По состояниIо на 24.|0.2022г. паРУШеНИе

y.rpur.ro (30.09.2 022г. специалист внесен в НРС НОСТРОЙ).
11редлагается в связи с устранением нарушения и на основаниИ п,4,|5.2.
положения (о системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых
Ассоциацией СРо коСКо> к своим чJIенам)), не применять в отношении ИГI

I]ежанов ЩмитриЙ Вячеславович меры дисциплинарного воздействия.
Голосование ((за)) - единогласно.
РЕШИЛИ:
на основании п.4.|5,2. Положения (О системе мер дисципJIиlIарноl,о
воздейсТвия, прИменяемЫх АссоцИацией срО (оСКо> к своим членам)), не

применятЬ В отношении иП Бежанов Щмитрий Вячеславович меры

дисциплинарного воздействия. (Сведения прилагаIотся).

4, Рассмотрены материаJIы внеплановой проверки ооо (СЕРВИСГРУIlП)
(огрН 1 194З 50002670), акт проверки от 27 .09.2022г., н€вначенной по решениIо
Правления Ассоциации от |4,о9,2О22r. J\ъ п-22-19 на предмет соблюдения

условий членства в части своевременной оплаты членских взносов.

СЛУШАЛИ: Куклина к.в., Халевина С.В., Сорокина В.Д., Баранова ю,А,,
Пес,гова А.В., Мосеева С.А.
согласно акту: имеется задолженность по уплате членских взносов за 1, 2 и3-й
квартальl 2О22r. в размер е 44100 руб. (нарушено требование п.7.3.2. Положения

о un.t.r"e в ДссоЦиациИ сро (ОСКО)). Вновь возникла задолженность за 4-й

квартаJI 2О22г. в размере 14700 рублей. По состоянию на 24.|0.2022l,.

нарушение не устранено.
Предлагается за несоответствие условиям членства на основаниИ п.2.1.1.

Ilоложения (О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых

Ассоциацией СРо (оСКо) к своим членам)), примеIIить в отношении ооо
(СЕРВИсгрупГI> меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления

права осуillествления с.гроительства сроком на 90 дней, до 22.01.202З г.

Голосование ((за)) - единогласно.
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РЕШИЛИ:
приме}Iить в отношIеFIии ООО (СЕРВИСГРУПП> меру дисIIиплинарноI,о
воздеЙствия в виде Приостановления права осуществления строительства
сроком на 90 дней, до 22.0|.202З г. (Сведения прилагаются).

По вопросу NЬ3 Повестки дня

1. Рассмотрены материапы плановой проверки ООО <Эuергостройресурс>
(ОГРН 1114З45044769), акт проверки от 18.08.2022г.; предписание до
20.|0.2022г. - fiК-22-|0.
СЛУШАЛИ: Куклина К.В., Халевина С.В., Сорокина В.Л., Баранова IO.A.,
fIестова А.В., Мосеева С.А.
Согласно акту] не подтверждены сведения о наличии специаIистов, включеFl-
IILIX В НРС НОСТРОЙ 1нарушено требование п.6.1. Положения о членстве I]

Ассоциации сро кОСКО>); не представлены сведения о наличии Cyol,
(rrарушено требование п.2.З. Положения о контроле в Ассоциаtдии срО
(OCKOD и СТО нострОй B.t.1-2019 (СУоТ в строиТельных организациях>);
имеется задолженность по уплате членских взносов В размере 14700 руб.
(нарушено требование п.7.З.2. Положения о членстве в Ассоциации срО
(ОСКО)). По состоянию gа 27.09.2022г. нарушения устранены частиLIно: tle
представлены сведения о наличии в организации системы управлеItия охраной
тРуда и не устранена задолженIIость по уплате членских взносов. I-Io состояниIо
на 24 .| 0.2022г. нарушения устранены.
Предлагается В связи с устранением нарушений и на основании п.4.15.з.
положения (о системе мер дисциплинарного возлействия, применяемых
Ассоциацией СРо (оСКо)) к своим членам)), прекратить в отноlпении ооо
<Энергостройресурс)) дисциплинарное производство с 24.|0.2О22 г,
Голосование ((за)) - единогласно.
РЕШИЛИ:
на основании п.4.15.3. Положения (О системе мер дисциплинарного
воздействия, применяемых Ассоциацией срО (оСко) к своим членам)),
прекратить в отношении ооо <<энергостройресурс> дисциплинарное
произвоДствО с 24.10.2022 г. (Сведения прилагаются).

2. Рассмотрены материалы плановой проверки ооо (ПМк-l4> (огрII
|144З45020З02), аКТ Проверки от 15.О8.2022г.; предписание до 20. 10.2022г. _

дк-22- 10.
СЛУШАЛИ: Куклина к.в., Халевина С.В., Сорокина В.д., Баранова Io,A.,
Пестова А.В., Мосеева С.А.
согласно акту: задолженность по уплате членских взносов составляет 14700
руб. (нарушено требование п3.З.2. Положения о членстве в Ассоциации сро(оСКо)). По состоянию на 24.10.2022г. нарушение устранено.
ПредлагаетсЯ В связИ с устранением нарушений и на основании п.4.15.З.
положения (о системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых
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Ассоциацией СРО (ОСКО) к своим членам), прекратить в отношении ООО
(IIMK- 14> дисциплинарtIое производство с 24,|0.2022 г.
Голосование ((за)) - единогласFIо.
РЕШИЛИ:
прекратить в отношении ООО (ПМК-14> дисциплинарное производство с
24.|0.2022 г. (Сведения прилагаются).

З. Рассмотрены материалы плановой проверки ООО <<Терминал> (ОГРН
1084345001300), акт проверки от 29.06.2022г.; приостановление права до
20.|0.2022г. - ЩК-22-08.
СЛУШАЛИ: Куклина К.В., Халевина С.В., Сорокина В.Д., Баранова IO.A.,
Пестова А.В., Петрова С.В., Мосеева С.А.
Согласно акту: отсутствует второй специалист, включенный в НРС НОСТРОЙ
(rrарушено требование п.б,1. Положения о членстве в Ассоциации СРО
<ОСКО>); не представлены сведения о проверке знаниЙ по охране трУДа и
журналы инструктажей по oxpal{e труда (нарушено требование п.2.З,

Положения о контроле в Ассоциuц"" сро (оСКо> и СТо нострой B.t.t-
20|9 (СУоТ В строитеЛьных организациях>); отчеТ о деятельности
организации за отчетный период представлен с нарушением срока (нарушено

требование п.5.2. Положения о проведении Ассоциацией сро (оСКо) анализа

деятельности своих членов)). По состояниIо на 24,|0.2022г. нарушения не

устранены.
I1ре7длагается за несоответствие условиям членства на основаIIии п.2.1.5.

положения (о системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых

Ассоциацией СРо (оСко) к своим членамD, применить в отношении ооо
<Терминал> меру дисциплинарного воздействия в виде РекомендаL!ии

ПравленИю об исключении ооО <Термин€ш)) из реестра членов Ассоциации.

Голосование ((за) - единогласно.
РЕШИЛИ:
применИть в отнОшениИ ооО <Терминал) меру дисциплинарного воздействия

в виде РекоменДациИ Правлелtиtо об исклIочеIlии ооО <ТерминаJI)) из реестра

членов Ассоциации. (Сведения прилагаIотся).

4. Рассмотрены материzLлы плановой проверки ооо (МЕТАЛЛ) (огрн
1 1843500 |З924), акт проверки от 15.06.2022г.; приостановление права до

20.10.2022г. - ЩК-22-08,
СЛУШАЛИ: Куклина к.в., Халевина с.в., Сорокина В,л,, Баранова Io,A,,

Пестова А.В., Мосеева С.А.
согласно акту: задолженность по уплате членских взносов составляет 29400

руб. (нарушено требование пj.3.2. Положения о членстве в дссоциации сро
i bcKor,). В Ассоциацию сро (оСКо) поступили уведомления 8 и 10 иtоля

2022г. об увольнении из оОо (МЕ,ТАЛЛ> от двуХ специалистов, вклIоченIIых I]

нрС ностроЙ, отсутствует миним€UIьно необходимое количество

специаJIистов по организации строительства (нарушено требование п,6,1,
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ГIо.lIожения о членстве в Ассоциации СРО (ОСКО))). По состояIlиIо IIа
24.|0.2022г. нарушение не устранено.
Преллагается за несоответствие условиям членства на основании п.2.1.5.
Положения (О системе мер дисциплинарного воздействия, применя€мых
Ассоциацией СРО (ОСКО) к своим членам)), применить в отношении ООО
((МЕТАЛЛ) меру дисциплинарного tзоздействия в виде Рекомендации
I Iравлениrо об исклIочении ООО (I\4ETAJIJI> из реестра члеtIов Ассоциации.
Голосование ((за)) - единогласно.
РЕШИЛИ:
ПРИМеНИТЬ В ОТнОшеНии ООО (МЕТАЛЛ> меру дисциплинарного воздействия
В IзИДе Рекомендации Правлению об исклIочении ООО кМЕТАЛЛ> из реестра
чJIеIIов Ассоциации. (Сведения прилагаются).

5. Рассмотрены матери€Lпы плановой проверки ООО (МАШТЕхпроМ) (ОГРLl
103590lз62144), акТ проверкИ оТ 22.06.2022г.; приОстановление права до
20.|0.2022г. дк-22-08, ходатайство руководителя от 24.10.2022г. об
о,гложении рассмотрения вопроса.
СЛУШАЛИ: Куклина к.в., Хаrlевина с.в., Сорокина в.д., Баранова }о.А.,
Пестова А.В., Мосеева С.А.
сог.llасно ак,гу: сведения к проверке не представлены (нарушrено требование
1,1.6.4. Положения <о контроле Ассоциацией СРо (OCKOD за деятельностыо
СВОИХ ЧЛеНОВ>); Не ПОДТВеРЖДены сведения о наJIичии специ€urистоI].,
вклIоченныХ В нрС ностроЙ (нарушено требование п.6.1. Положения о
членстве в АссоцИациИ срО (оСко)); ,. представлены сведения о проверке
зrtаний по охране труда и журн€tлы инструктажей по охране труда (нарушено
требование п.2.З. Положения о контроле в Ассоциации сро (оСКо)) и СТо
FIострой B.t -|-2019 (CYO'I- в строиl,еJIьных орI,аI{изаuияu); не IIредс].авJIеII
отчет о выполненных работах по договорам строитеJIьного подряда (нарушено
требование п.6.4. Положения (о контроле Ассоциацией сро <оско> за
деятельностью своих членов>); не представлены сведения, подтверждающие
соблюдение требований Стандартов FIоСтрой и т;;;;;*их регламеIlтоI](rrарушено требование п.6.4, Положения (о контроJIе Дссоциацией сро(оСКо> за деятельностыо своих члеI{ов)) и п.l.З. ПрЙложения Б Положения о
контроле Ассоциацией сро (оСко) за деятельностыtr своих членов>). IIо
состоянию на 24.10.2022г. нарушения устранены частично: отсутствует
СПеЦИа-ПИСТ, ВКЛЮЧеННЫЙ В FIPC НОСТРОЙ. У имеющегося специаJIиста
отсутствует действующее повышение квалификации.
IIредлагается за несоответствие условиям членства на основании п.2.1.5.
положения ко системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых
Ассоциацией СРо (оСко) к своим членам)), применить в отношении ооо(МАШТЕхпроМ) меру дисципJIинарного воздействия в виде Рекоменд ации
ПравлениЮ об исключении ооО (МАШТЕХПРоМ) из реестра членов
Ассоциации.
Голосование ((за> - единогласно.
РЕШИЛИ:
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IIрименить в отношении ООО (МАШТЕХПРОМ)) меру дисциплинарного
воздеЙствия в виде Рекомендации Правлению об исключении ООО
(I\4АШТЕХПРОМ) из реестра членов Ассоциации. (Сведеrrия прилагаются).

руководитель
{исuиплинарной комиссии
Ассоtlиации 

-СРО (ОСКО)

Протокол и подсчет голосов вела
секретарь !исциплинарной комиссии

К.В. Кчклиrr
J

Л.А. Белова


